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PROTOKÓŁ Nr 1/26 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Koronowie 

z dnia 20.01.2026 r. 

 

 

W dniu 20.01.2026 r. w Urzędzie Miejskim w Koronowie odbyło się posiedzenie 

Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Koronowie, które otworzyła radna Ewa Szymańska, 

Przewodnicząca. W posiedzeniu uczestniczyli wszyscy członkowie Komisji, w związku z 

czym p. Przewodnicząca stwierdziła kworum (lista obecności – zał. nr 1) dające Komisji 

prawo podejmowania prawomocnych decyzji.  

Pani Przewodnicząca przedstawiła następujący porządek posiedzenia, do którego 

członkowie nie zgłosili wprowadzenia zmian. 

1. Otwarcie posiedzenia Komisji i stwierdzenie kworum. 

2. Kontrola wydatków poniesionych w 2025 r. przez Miejsko-Gminny Ośrodek w 

Koronowie na organizację Jarmarku Cysterskiego, Smaków Lata oraz wycieczek 

do Zakopanego i Poczdamu.  

3. Kontrola wydatków poniesionych w 2025 r. na utrzymanie zieleni w Gminie 

Koronowo. 

4. Informacja Burmistrza Koronowa dotycząca premii i nagród dla kadry 

kierowniczej UM w Koronowie, dyrektorów jednostek organizacyjnych Gminy 

oraz dyrektorów instytucji kultury. 

5. Sprawy bieżące Komisji.  

6. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

 

Ad. 2. 

 

 Kontrola obejmowała wydatki poniesione przez MGOK w Koronowie w 2025 r. na 

organizację Jarmarku Cysterskiego, Smaków Lata oraz wycieczek do Zakopanego i 

Poczdamu. Zagadnienie przedstawiła p. Dyrektor i główna księgowa z MGOK-u.  

Przebieg kontroli zawiera Protokół pokontrolny nr 1 z dnia 20.01.2026 r. stanowiący zał. nr 2 

niniejszego Protokołu.  

 

Ad. 3. 

 

 Kontrola dotyczyła wydatków poniesionych przez Gminę Koronowo na utrzymanie 

zieleni na terenie miasta i obszarów wiejskich w 2025 r. Zagadnienie przedstawiła p. 

Agnieszka Szwesta, Kierownik Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej. 

Protokół pokontrolny nr 2 z dnia 20.01.2026 r. (zał. nr 3) przedstawia przebieg 

przedmiotowej kontroli. 

 

Ad. 4. 

 

 Informację Burmistrza Koronowa dotyczącą przyznanych i wypłaconych nagród i 

premii dla kadry urzędniczej UM, dyrektorów jednostek organizacyjnych Gminy oraz 

dyrektorów instytucji kultury przedstawiła p. Aleksandra Szews, Sekretarz Gminy. 

 Na wstępie p. Sekretarz wyjaśniła podstawy prawne i zasady przyznawania nagród.  

Nagrody i premie dla kadry urzędniczej UM przyznaje Burmistrz. Mogą to być nagrody z 

okazji świąt, z okazji Dnia Pracownika Samorządowego lub nagrody uznaniowe.  

 W 2025 r. nagrody  z okazji Dnia Pracownika Samorządowego otrzymali: 



• Marszelski Sławomir I Z-ca Burmistrza – 6 000,00 zł 

• Zająkała Krzysztof II Z-ca Burmistrza – 6 000,00 zł 

• Kłodziński Marcin Skarbnik Gminy – 7 000,00 zł 

• Szews Aleksandra – Sekretarz Gminy – 7 000,00 zł 

• Januszewska Barbara Kierownik Wydziału Finansowo-Budżetowego – 4 500,00 zł 

• Szulc Agata Kierownik Wydziału Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Krajobrazu i 

Zarządzania Energią – 2 000,00 zł 

• Stoba Jarosław Kierownik Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania 

Kryzysowego – 4 500,00 zł 

• Szwesta Agnieszka Kierownik Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej – 

4 500,00 zł 

• Zwierzyńska Małgorzata Kierownik Wydziału Planowania Przestrzennego – 4 500,00 

zł 

 

Z okazji świąt nagrody roczne w 2025 r. otrzymali następujący pracownicy Urzędu: 

• Marszelski Sławomir I Z-ca Burmistrza – 15 000,00 zł 

• Zająkała Krzysztof II Z-ca Burmistrza – 15 000,00 zł 

• Kłodziński Marcin Skarbnik Gminy – 17 000,00 zł 

• Szews Aleksandra – Sekretarz Gminy – 10 500,00 zł 

• Januszewska Barbara Kierownik Wydziału Finansowo-Budżetowego – 7 000,00 zł 

• Stoba Jarosław Kierownik Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania 

Kryzysowego – 8 000,00 zł 

• Szwesta Agnieszka Kierownik Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej – 

9 000,00 zł 

• Zwierzyńska Małgorzata Kierownik Wydziału Planowania Przestrzennego – 7 000,00 

zł 

 

Nagrodę uznaniową w wysokości 15 000,00 zł otrzymał Skarbnik Gminy za napisanie 

i wdrożenie projektu „Wrota sukcesu III”. Dzięki jego pracy Gmina pozyskała blisko 1,5 mln 

zł dofinansowania, a poza tym nie musiała wynajmować do tego zadania firmy zewnętrznej.  

Koszty nagród zabezpieczone są z budżetu i różnych oszczędności, np. z urlopów 

macierzyńskich, innych nieobecności. 

Pani Sekretarz przedstawiła Komisji pełną dokumentację dotycząca przyznanych 

nagród wraz z uzasadnieniem. 

• Radna E. Mojzesowicz powiedziała, że pojawiający się w uzasadnieniach element 

budowania wizerunku i współpracy z mieszkańcami Gminy pozostawia wiele do 

życzenia – zdarzają się skargi na urzędników, uwagi, że ludzie są ignorowani, źle 

traktowani, odsyłani … 

• Radny K. Gradek przytoczył zdanie: „Traktuj ludzi tak, jak sam chciałbyś być 

traktowany” i dodał, że może warto się temu przyjrzeć i zmienić pewne zachowania 

urzędników. Stosunek do klienta rzuca bowiem światło na cały Urząd. 

  Każdego roku Burmistrz przyznaje też nagrody dla dyrektorów jednostek 

organizacyjnych Gminy oraz dyrektorów instytucji kultury. Pieniądze na te nagrody pochodzą 

z budżetu danej jednostki.  

 Wśród nagrodzonych w 2025 r. znaleźli się: 

• Musiał Magdalena Dyrektor MGOPS – 9 000,00 zł 

• Kazimierski Piotr Dyrektor MGOSiR – 8 000,00 zł 

• Chytła Ewa Dyrektor MGZE – 10 000,00 zł 

 



Nagrodzeni dyrektorzy szkół to: 

• Bosacki Cezary Dyrektor Zespołu Szkół we Wtelnie – 5 310,00 zł 

• Rogaszewska Lucyna Dyrektor SP nr 1 w Koronowie – 5 310,00 zł 

• Maćkowiak Izabela Dyrektor SP nr 2 w Koronowie – 5 310,00 zł 

• Kokoszczyńska-Gorlicka Beata Dyrektor Żłobka Samorządowego we Wtelnie i w 

Koronowie – 5 000,00 zł 

Trzem jednostkom nie przyznano nagrody, ponieważ do Urzędu nie wpłynęły 

stosowne wnioski. Są to: Miejska Biblioteka Publiczna w Koronowie, Miejsko-Gminny 

Ośrodek Kultury w Koronowie i SPZOZ w Koronowie. 

Wszystkie wymienione kwoty nagród są kwotami brutto, a nagrodzeni to osoby 

pełniące funkcje publiczne. 

 

Ad. 5. 

 

1. Przewodnicząca E. Szymańska zapoznała członków Komisji z apelem mieszkańca 

Nowego Dworu, wraz z załącznikami skierowanego do Przewodniczącej i Radnych 

RM w Kronowie z dnia 16.12.2025 r. w sprawie dokonania przez Radnych analizy 

praktyk dotyczących planowania i zagospodarowania przestrzennego w Gminie 

Koronowo. 

Członkowie Komisji wypowiedzieli się, że Rada nie jest uprawniona do oceniania 

decyzji wydawanych przez Urząd co do ich zgodności, czy niezgodności z prawem. 

2. Przewodnicząca odczytała wniosek radnego Tomasza Piaseckiego o podjęcie uchwały 

o ustanowienie diet dla przewodniczących Rad Osiedlowych Komitetów Samorządu 

Mieszkańców w Koronowie w stałej wysokości 300,00 zł miesięcznie oraz dla 

przewodniczących Zarządów Rad OKSM-ów w wysokości 300,00 zł miesięcznie. 

Członkowie wypowiedzieli się na temat wniosku.  

Z-ca Burmistrza Sławomir Marszelski powiedział, że przewodniczący OKSM-ów swoją 

działalność finansują z budżetu Gminy po złożeniu wniosku i przedłożeniu faktury. Gmina 

zabezpiecza też lokal na spotkania mieszkańców.  

 W wyniku dyskusji Komisja sformułowała wniosek o przygotowanie projektu 

uchwały w sprawie diet dla przewodniczących Zarządu OKSM-ów na poziomie 300,00 zł 

miesięcznie.                

 Wniosek poddano pod głosowanie. Wszyscy członkowie poparli wniosek i oddali głos 

„za”. 

3. Podjęto rozmowę na temat zagospodarowania budynku po szkole podstawowej w 

Witoldowie po jej zamknięciu. Parę dni wstecz odbyło się w Witoldowie spotkanie 

przedstawicieli UM i potencjalnych użytkowników z mieszkańcami wsi. Poproszono 

z-cę Burmistrza Sławomira Marszelskiego o przedstawienie ustaleń ze spotkania. 

Pan Marszelski powiedział, że za wcześnie, by mówić o konkretach. Na tą chwilę 

powołano ośmioosobowy zespół, który będzie nadzorował wszelkie działania 

związane z wykorzystaniem budynku. Istnieje możliwość pogodzenia interesów 

potencjalnych użytkowników: na parterze działałyby Warsztaty Terapii Zajęciowej, 

tzw. stara szkoła należałaby do wsi z przeznaczeniem na świetlicę (odrębne wejście), a 

w części mieszkaniowej znalazłyby się wydzielone pomieszczenia dla KGW. Całość 

będzie ogrzewana z pieca na pelet.  

• Radny K. Gradek dodał, żeby PFRON dofinansował WTZ musi być 20 

uczestników z orzeczeniami o niepełnosprawności, a dofinansowanie wynosi 

90% na transport uczestników i 70% na wynagrodzenia. 

• Radna M. Holka stwierdziła, że Witoldowo jest gotowe do przejęcia i budynek 

będzie w pełni wykorzystany, nie będzie niszczał. 



4. Radna E. Szymańska podniosła temat windy w budynku przy ul. Kotomierskiej 3 w 

Koronowie, w którym na III piętrze mieści się Poradnia Psychologiczno-

Pedagogiczna. Przychodzi tam dużo dzieci z niepełnosprawnościami, dzieci i ich 

rodzice mają poważny problem aby dostać się do Poradni. 

• Radna E. Mojzesowicz wyraziła zdanie, że winda powinna być zainstalowana 

przez Gminę z dofinansowaniem ze Starostwa.  

• V-ce Burmistrz Marszelski wyjaśnił, że problem windy z partycypacją powiatu 

był prowadzony. Projekt upadł ze względu na koszty. 

5. Pani Przewodnicząca odczytała pismo mieszkańca Popielewa 4 w sprawie 

termomodernizacji i odwodnienia budynku, w którym mieszka z ciężko chorym 

synem. Mieszkaniec skarży się na opieszałość Gminy w załatwianiu jego sprawy, 

problem trwa od dawna. Pani Przewodnicząca wyraziła swoje oburzenie, że 

propozycja termomodernizacji i odwodnienia budynku w Popielewie 4 nie została 

przedstawiona Radnym. Zadanie nie zostało ujęte w budżecie na 2026 r. i w dodatku 

nikt Radzie nie przedstawił takiego wniosku. 

6. Radna E. Szymańska zasygnalizowała problem świetlicy w Wiskitnie, gdzie w 

Sylwestra wybiło szambo wylewając się z trzech muszli klozetowych zalewając 

pomieszczenia wc. Przewodnicząca zapytała, dlaczego MGOK szukał firmy 

zewnętrznej a nie zlecił tego zadania miejscowemu ZGKiM, awaria zostałaby usunięta 

szybciej. Świetlica ma dużo rezerwacji wynajmu, teraz trzeba je odwoływać. Pan S. 

Marszelski obiecał, że postara się jak najszybciej „wyleczyć” temat. 

 

Ad.6. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Komisji zamknęła 

posiedzenie. 

 

 

 

Członkowie Komisji: 

• Ewa Szymańska    /-/ Ewa Szymańska 

 

• Elżbieta Mojzesowicz   /-/Elżbieta Mojzesowicz 

 

• Ewa Semrau     /-/ Ewa Semrau 

 

• Mirosława Holka    /-/ Mirosława Holka 

 

• Krzysztof Gradek    /-/ Krzysztof Gradek 

 

• Katarzyna Karwat    /-/ Katarzyna Karwat 

 

 

 

 

Protokół sporządziła 

/-/ Ewa Semrau 

sekretarz Komisji  


